
ACTA DE SESION ORDINARIA DE LA COMISION DE HACIENDA ÜBLICA COMO
CONVOCANTE Y MEDIO AMBIENTE, PROMOCION DEL DESARROLL ECONOMICO Y DEL

TURISMO COMO COADYUVANTES.

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 9:00 horas del día 31 de Marzo del año 2012, cedo el
uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Comisión de Hacienda Publica, solicitando que
de lectura a la orden del día con la que se llevara a cabo la presente sesión:

LISTA DE ASISTENCIA

DECLARACION DE QUORUM

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASO APROBACION DE LA INICIATIVA DE LA REGIDORA VANESSA
PEREZ RUBI RODRIGUEZ, PARA QUE GUADALAJARA, SEA LA SEDE DE,. DECIMO CONGRESO
MUNDIAL CONSULAR Y SE INTEGRE UN COMITÉ PARA LA ORGANIZACK5 \I DEL MISMO, TURNO
219/11.

ASUNTOS VARIOS

5.- CLAUSURA

REGIDOR MARIO GUTIERREZ TREVIÑO: Puesta a su consideración la orden del día, la
someto a votación de los integrantes de estas comisiones para su aprobación, aprobada

e fue la misma, y en el orden descrito, instruyo a la Secretaria Técnica a nombrar la lista
asistencia de los integrantes de las comisiones convocadas:

REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO.- SE JUSTIFICA

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO GALVAN GUERRERO.- PRESENTE

REGIDOR PAULO EDUARDO COLUNGA PERRY.- PRESENTE

REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS.- SE JUSTIFICA

EL CONVOCANTE, REGIDOR MARIO MARTIN GUTIERRE TREVIÑO, EN MI
CALIDAD DE PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE ACIENDA PUBLICA.-
PRESENTE

COMISION DE MEDIO AMBIENTE:

REGIDORA VANESSA PÉREZ RUBI RODRIGUEZ.- Presidenta de la Comisión de Medio

Ambiente.- SE JUSTIFICA

REGIDOR EDUARDO ALMAGUER RAMIREZ.- SE JUSTIFICA

RICARDO RIOS BOJORQUEZ.- SE JUSTIFICA

-



•

REGIDOR GAMAUEL DE JESUS RAMIREZ ANDRADE.- SE JUSTIFICA

COMISION DE PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO

REGIDOR GABRIEL GONZALEZ DELGADILLO.- Presidente de la ComIsión de Promoción del

Desarrollo Económico y Bel Turismo.- PRESENTE

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO SALVAN GUERRERO.- PRESENTE

REGIDOR Y SINDICO HECITOR PIZANO RAMOS.- SE JUSTIFICA

REGIDOR MARIO MARTIN GUTIERREZ TREVIÑO.- PRESENTE

REGIDOR RICARDO RIOS BOJORQUEZ.- SE JUSTIFICA

REGIDOR MARIO GUTIERREZ TREVIÑO: Encontrándonos presentes la mayoría de los
Regidores que integramos las comisiones edilicias de Hacienda Publica y de Promoción de
Desarrollo Económico y del Turismo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 41,
del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, procedo a declarar valida la sesión que
se está llevando a cabo el día de hoy, por existir quórum legal para ello, y validos todos los
acuerdos que de aquí emanen.

REGIDOR MARIO GUTIERREZ TREVIÑO: Acto seguido y continuando con la orden del día,
procedo a desahogar el punto 3 tres de la misma, preguntando a los presentes si existe
alguna observación al proyecto de dictamen: no habiendo mas observaciones les pregunto
si lo aprueban 	 aprobado

REGIDOR MARIO GUTIERRE2 TREVIÑO: Continuando con el cuarto punto de la orden del
día pongo a consideración de los integrantes de estas comisiones si existe algún tema por
desahogar como asunto vario en la presente sesión,

GIDOR MARIO GUTIERREZ TREVIÑO: No habiendo asuntos varios por desahogar, y
orno último punto de la orden del día aprobada, declaro CLADSURADA la presente
esión, siendo las 9:30 horas del día 31 de Marzo del 2012, dos mO doce, ordenando se

remita el presente dictamen en los términos del articulo 701 del Reglamento del
Ayuntamiento de Guadalajara a la Comisión de Medio Ambiente.

ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco, 31 de Marzo del 2012.

C. MARIO MARTIN GUTIERREZ
Presidente de la Comisión Permanente de Hacienda Pública.
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REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO
nte de la Comisión Permanente de Hacienda Pública

O IGALVAN GUERRERO
isiÓn Permanente de Hacienda Pública

REGIDOR PAULO EDUARDO COLUNGA PERRY
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Hacienda Pública

REGIDOR JAVI
Vocal Int
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REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Hacienda Pública

"LA COMISION EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE"

REGIDORA VANESSA PÉREZ RUBI RODRIGUEZ
Presidenta de la Comisión de Medio Ambiente

REGIDOR EDUARDO ALMAGUER RAMIREZ
Vocal Integrante de la Comisión de Medio Ambiente

REGIDOR RICARDO RIOS BOJORQUEZ
Vocal Integrante de la Comisión de Medio Ambiente

REGIDOR GAMALIEL DE JESUS RAMIREZ ANDRADE
Vocal Integrante de la Comisión de Medio Ambiente

"COMISION DE PROMOOON DEL DESARROLLO ECONOMICOI Y DEL TURISMO"
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REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS
ocal integrante de la Comisión de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo

REGIDOR MARIO MART1N GUTIERREZ TREVIÑO
Vocal Integrante de la Comisión de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo

REGIDOR RICARDO RIOS BOJORQUEZ
Vocal integrante de la Comisión de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo
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REGIDOR
Vocal inte

ACIAS GUZMAN
co de la Comisión de Hacienda Pública
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